

В дежурную часть ОМВД России по г. Пыть-Яху обратилась 37-летняя жительница Пыть-Яха с письменным заявлением о привлечении к уголовной ответственности неизвестного, который обманным путем завладел денежными средствами у ее несовершеннолетнего сына 2005 года рождения.

В результате оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый установлен. Им оказался неработающий 22-летний житель города Пыть-Ях, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за открытое хищение чужого имущества по ч. 1 ст. 161 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

По словам злоумышленника, накануне он вместе со своим другом катались на машине по городу, и ему срочно потребовались денежные средства в сумме 500 рублей. Не имея при себе банковскую карту, он позвонил своей подруге и попросил перевести 500 рублей на банковский счет несовершеннолетнего, с которым познакомился на улице.

Юноша, которому поступила указанная сумма на банковскую карту, вместе с подозреваемым направился к банкомату. Однако на счету они обнаружили сумму в размере 9 тысяч рублей, лишь 500 из которых перевели фигуранту по его просьбе. Но, так как сам потерпевший о наличии данной суммы не знал, злоумышленник убедил его в том, что знакомая перевела ему в разы больше.

Таким образом подозреваемый путем обмана похитил у 17-летнего гражданина, который оказал помощь, 8,5 тысяч рублей, причинив тем самым значительный ущерб.

Похититель дал признательные показания. В содеянном раскаялся.

По данному факту следственным отделом ОМВД России по г. Пыть-Яху возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Мошенничество».